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ВИКОРИСТАННЯ МАШИННОГО НАВЧАННЯ ДЛЯ СТВОРЕННЯ 

ТЕКСТОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ НА ОСНОВІ АНАЛІЗУ  

ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ КОМПАНІЙ 

 

Півень Артем Вадимович, 
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Генерація тексту за допомогою нейронних мереж стала однією з найбільш 

вражаючих досягнень у галузі штучного інтелекту та обробки природної мови 

(NLP). Використання глибинних нейронних мереж дозволяє створювати 

складні та змістовні текстові послідовності, що знаходять застосування у 

різних областях, від автоматичного створення контенту до чат-ботів.  

Машинне навчання (ML), як підгалузь штучного інтелекту (AI) [1], 

спрямоване на створення алгоритмів та статистичних моделей, що дозволяють 

комп'ютерним системам автоматично покращувати свою ефективність 

шляхом набуття досвіду та використання даних. 

Таким чином машинне навчання відкриває широкі перспективи для 

генерації текстових даних на підставі аналізу фінансових звітів компаній, 

активно впливаючи на процеси автоматизації та підвищення ефективності та 

якості аналізу. Декілька ключових аспектів використання машинного 

навчання в цій сфері можна визначити так: 

– автоматизація первинного аналізу фінансових даних за допомогою 

алгоритмів машинного навчання; 

– покращення аналізу фінансових звітів за допомогою глибинного 

навчання; 

– використання моделей машинного навчання та обробки природної 

мови для генерації звітів і узагальнень; 

– прогнозування фінансових тенденцій та розробка прогнозів за 

допомогою алгоритмів машинного навчання; 

– індивідуалізований підхід до аналізу на основі методів машинного 

навчання; 

– виявлення аномалій та ризиків за допомогою моделей машинного 

навчання; 
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– вдосконалення стратегій інвестування з використанням алгоритмів 

машинного навчання. 

В процесі розробки модуля для автоматичного аналізу тексту було 

використано ряд ключових бібліотек. Однак, перш ніж перейти до основної 

функції модуля, слід розглянути допоміжну функцію main, яка відіграє 

важливу роль в підготовці та передпрацюванні текстових даних (рис. 1). 

 

 

Рис. 1 – Лістинг функції main 

 

Функція summarize_text (рис. 2) призначена для здійснення автоматичного 

аналізу тексту. Вхідним параметром функції є text, який містить список абзаців 

тексту. Створюємо змінну prompt, яка містить текстову інструкцію для моделі, 

що пояснює її завдання. Це завдання полягає у аналізі фінансового звіту, тобто 

тексту. Запитуємо модель, використовуючи функцію get_completion, 

передаючи їй prompt. Отримуємо відповідь моделі, яка містить підсумок 

тексту. Додаємо підсумок до змінної summary_chunks. 

На фінальному етапі роботи модуля, створюємо змінну main_prompt, яка 

містить загальну інструкцію для моделі щодо підсумовування тексту. Знову 

запитуємо модель, використовуючи функцію get_completion, передаючи їй 

main_prompt. Отримуємо відповідь моделі, яка містить результ підсумків 

тексту зі всіх абзаців. 

Виконана програмна реалізація дозволяє модулю виконувати аналіз будь 

якого фінансового звіту за будь яким шаблоном та формуванням звітності. 

Результат аналізу також записується в текстовий документ для зручності. 

Враховуючи написання модулю на мові Python його з легкістю можливо 

інтегрувати у вже існуючу систему, що робить його адаптивним та гнучким у 

використанні. 
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Рис. 2 – Лістинг функції summarize_text 

 

У розроблений модуль інтегрований інтерфейс (рис. 3), який дозволяє 

відобразити реакцію коду на дії користувача та дає користувачу необхідну 

інформацію про процес аналізу. Для перевірки роботи модулю та його 

ефективності було обрано фінансові звіти компанії Apple Inc. CONDENSED 

CONSOLIDATED STATEMENTS OF OPERATIONS (Unaudited) [2]. 

Коли модуль запущено користувач може обрати звіт та завантажити для 

аналізу (рис. 3) модуль надасть йому повідомлення про це. 

 

 

Рис. 3 — Інтерфейс модулю та повідомлення  
 

Проаналізувавши фінансові звіти компанії Apple було отримано хороший 

результат у вигляді тексту який структуровано та чітко описує ключові 

моменти фінансового звіту. Не дивлячись на різноманіття отриманої 

інформації її тип та об’єм модуль виконує свої функції швидко та ефективно.  
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Результати аналізу та демонстрація сторінок звіту компаній наведені на 

рисунках 4 та 5. 

 

 

Рис. 4 – Фрагмент звіту компанії Apple 

 

 

Рис. 5 – Результат роботи розробленого модуля 

 

Отже, застосування машинного навчання в аналізі фінансових звітів 

компаній відкриває нові горизонти для більш глибокого та ефективного 

використання даних, забезпечуючи компаніям конкурентні переваги та 

підтримуючи прийняття обґрунтованих рішень. 
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